Результаты проведенной прокуратурой района исполнения законодательства об обороте алкогольной продукции, а также законодательства об охране здоровья несовершеннолетних при розничной реализации табака и табачных изделий.

Прокуратурой Иловлинского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения законодательства об обороте алкогольной продукции, а также исполнения законодательства об охране здоровья несовершеннолетних при розничной реализации табака и табачных изделий в деятельности образовательных учреждений, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, расположенных вблизи образовательных учреждения.
Действующим законодательством, а именно п. 2 ст. 18 и ч.1 ст. 16, ст. 26 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», предусмотрен запрет оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующих лицензий.  Осуществление деятельности по розничной продаже алкогольной продукции подлежит лицензированию. Розничная продажа алкогольной продукции (за исключением пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, а также вина, игристого вина (шампанского), произведенных крестьянскими (фермерскими) хозяйствами без образования юридического лица, индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями) осуществляется организациями.

Вместе с тем, прокуратурой района выявлен факт осуществления продажи алкогольной продукции индивидуальным предпринимателем без соответствующей лицензии.
По выявленным нарушениям по постановлению прокуратуры района виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
Кроме того, разъясняю, что в настоящее время отношения, возникающие в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака, регулируются Федеральным законом от 23.02.2013 №15-ФЗ (далее–Закон №15-ФЗ).

В соответствии с ч.ч. 1, 2, ст. 4 Закона №15 основными принципами охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака являются: соблюдение прав граждан в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака; предупреждение заболеваемости, инвалидности, преждевременной смертности населения, связанных с воздействием окружающего табачного дыма и потреблением табака.
Согласно п. 1 ч.2 ст. 10 Закона № 15, индивидуальные предприниматели и юридические лица обязаны соблюдать нормы законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.
В силу п. 2 ч. 7 ст. 19 Закона № 15, запрещается розничная торговля табачной продукцией на расстоянии менее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг.

Проведенная проверка показала, что не всеми хозяйствующими субъектами соблюдаются вышеуказанные требования законодательства.

Так, в мае текущего года выявлены 3 индивидуальных предпринимателя, осуществляющие вопреки запрету действующему законодательству розничную продажу табачной продукции вблизи образовательных учреждения.
По выявленным нарушениям в отношении виновных лиц вынесены постановления, по результатам рассмотрения которых последние будут привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
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