В 2015 году в прокуратуру Иловлинского района поступило 437 обращений, характер жалоб различен.

Результаты проверок, проведенные прокуратурой района, в том числе и по обращениям граждан, свидетельствуют о том, что требования о порядке рассмотрения обращений граждан, регламентированные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», органами местного самоуправления, предприятиями и  организациями соблюдаются ненадлежащим образом.
В 2015 году прокуратурой района проведены проверки состояния работы с обращениями граждан в администрациях Авиловского, Логовского, Кондрашовского, Качалинского сельских поселений Иловлинского района, в ходе которых выявлены недостатки

По результатам проведенной проверки в администрации  Иловлинского района прокуратурой в отношении должностного лица администрации возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ.
Так, в сентябре 2015 года в администрацию Иловлинского района обратился ветеран боевых действий Д. с заявлением о включении его в списки граждан, на улучшении жилищных условий.

Вместе с тем, администрацией ответ заявителю по существу поставленного в обращении вопроса дан не был, направленный гражданину Д. ответ руководителем администрации Иловлинского района не подписан.
Вынесенное прокурором постановление рассмотрено мировым судьей, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере пять тысяч рублей.
В соответствии со ст. 9, 12 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения и в этот же срок даётся письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.
Несоблюдение порядка рассмотрения обращения граждан влечет административную ответственность по ст. 5.59 КоАП РФ, предусматривающей наказание в виде штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей
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