Прокуратурой Иловлинского района Волгоградской области систематически проводятся проверки исполнения законодательства о дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В соответствии п. 1 ст. 1 Закона Волгоградской области от 05.02.2013 № 5-ОД «Об обеспечении дополнительных гарантий прав на жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Волгоградской области» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, по месту их жительства однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда Волгоградской области по договорам найма специализированных жилых помещений.

В 2014 году прокуратурой района направлено 2 исковых заявления к Министерству строительства Волгоградской области об обязании предоставить лицам указанной категории жилые помещения.
Судом требования прокурора признаны обоснованными и удовлетворены в полном объеме.

В 2015 году прокуратурой направлено 4 исковых заявления о предоставлении жилых помещений детям – сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей. Все заявленные требования удовлетворены.
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