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     За отчетный период ТОС «Сиротинское -1» проводил работу по повышению гражданской активности населения, осуществлял уставную деятельность и принимал участие в решении вопросов местного значения.

Основными направлениями в работе были:

- патриотическое воспитание и работа с молодежью, санитарное состояние и благоустройство территории поселения;

- социальное обеспечение и социальная защита населения;

- сфера культуры и спортивно-оздоровительных работ;

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности и охраны окружающей среды;

- содержание мест захоронения.

    Немаловажной работой ТОС было и остается наведение санитарного порядка на территории поселения. В начале года, мы как всегда объявляем конкурс на «Самый чистый и благоустроенный двор» и «Конкурс цветников». Итоги конкурса проводятся осенью на празднике «День станицы и хуторов». Отрадно заметить, что с каждым годом становиться все больше чистых, цветущих дворов. и комиссии все сложнее выбрать наиболее достойных кандидатов в победители этого конкурса.
    Также ТОСы организовывали уборку и ликвидировали не санкционные свалки, регулярно производили подворный обход, с целью наведения санитарного порядка, составляли протоколы совместно с административной комиссией администрации поселения на нерадивых хозяев подворий. Осуществляли своевременный обкос и прополку вдоль проезжей части дорог поселения, пустырей.

     Летом этого года в ТОС были трудоустроены 8 подростков, финансирование которых производилось через центр занятости. Ребята совместно с закрепленными за ними членами ТОС содержали в образцовом порядке места воинских захоронений, на газонах у ДК, по очистке от мусора берега реки Дон, оказывали помощь в прополке ветеранам труда. ветеранам ВОВ, одиноким престарелым гражданам, инвалидам. Благодаря сотрудничеству наших ТОСов и администрации поселения с молодежным центром района, детвора поселения смогла в летний и осенний периоды отдохнуть и подлечиться в детских лагерях области и санаториях страны, всего отдохнули 25 человек.
      Патриотическое воспитание и работа с молодежью – это патриотическое направление ТОС. Члены ТОС и работники культуры постоянно следят за состоянием воинских захоронений, находящихся на территории поселения. В этой работе нам помогают работники администрации, совет ветеранов первичной организации ст. Сиротинской, активные помощники из числа молодежи поселения и учащиеся Сиротинской школы.

      Наши ТОСы совместно с работниками культуры проводят много мероприятий патриотической направленности участвуют как в  мероприятиях поселения, а также и в районе. На территории поселения ежегодно проводится турнир по волейболу, посвященный победе советских войск в Сталинградской битве. С участием молодежи и участников художественной самодеятельности к каждому участнику ВОВ солдатской вдове, труженику тыла, инвалидам, ходим на дом, поздравляем с праздниками, помогаем в прополке территорий домовладений и за его пределами, откачивание воды в  в весенний период создавшейся от снеготаятия, и др. Также посещаем тружеников тыла и престарелых ветеранов труда, инвалидов находящихся на соц.обеспечении в Сиротинской участковой больнице. Мы поздравляем их с праздниками, юбилеями, устраиваем для них концерты, приносим им подарки и угощения. ТОСы провели также ежегодную акцию «Твори добро», в которой участвовали все организации поселения: были собраны продукты питания, денежные средства, на которые куплены одежда, предметы первой необходимости и все это передано одиноко проживающим гражданам, одиноким инвалидам поселения.
    В течении года совместно с участковым инспектором Серегиным А.В.  проводились разъяснительные работы с подростками по борьбе с наркоманией, табако-курением, алкоголизмом, терроризмом и экстремизмом, оформлялись стенды по профилактике правонарушений, также проводились викторины, обзоры, диспуты, показ слайдов, фильмы по данным направлениям.

     ТОСами проводились инструктажи по противопожарной безопасности, разносились листовки, расклеивались наглядная агитация, изготовлены хлопушки, отремонтировали пожарные ранцы.

    Наши ТОСы совместно со специалистом администрации по делам молодежи, работниками культуры, участковым инспектором, педагогами Сиротинской средней школы проводили беседы с родителями трудных подростков, работали с этими подростками, вовлекали их в организации культурных и спортивных мероприятий, проводили рейды в вечернее время по не полным и не благополучным семьям. Разработан график дежурств в вечернее время и на праздничных мероприятиях в ДК. В состав которого вошли работники администрации, культуры, школы, представители казачества.

      ТОСы очень тесно сотрудничают с работниками культуры и библиотеки, а также со всеми ТОСами поселения. Наш ТОС инициатор такого мероприятия, как фестиваль «Многоликая Русь», продолжает работу по проведению таких мероприятий. О своей работе мы всегда подавали статьи для публикации в газету «Донской вестник», за прошедший год вышло 49 статей.
     Планы на будущее у ТОСовцев есть: прежде всего хотим отремонтировать крышу ДК, разбить парк в центре станицы, приобрести еще не одну детскую площадку. ТОСовцы мечтают о том, чтобы у каждого подворья не только было чисто, но росли кустарники, деревья и цветы. Обустроить станицу. Мы призываем всех жителей поселения к еще большему участию в нашей работе, так как итог этой работы – на лицо. То есть станица наша потихоньку благоустраивается, становится чище на улицах и у дворов. 
     Спасибо хочу сказать тем, кто всегда участвует во всех наших делах, помогает нам в проведении различных мероприятиях. Спасибо вам за то, что несмотря на занятость, вы находите время для этого.
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