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 выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам

Напомним, обратиться в любой территориальный орган ПФР с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений правопреемники должны в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица, у которого формировалась накопительная часть пенсии. Правопреемники, не обратившиеся в органы ПФР в установленные сроки, имеют право восстановить срок для обращения в судебном порядке по заявлению правопреемника, пропустившего такой срок. При этом пенсионные накопления могут быть унаследованы только в том случае, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной части пенсии по старости.
Правопреемниками являются лица, указанные в заранее составленном гражданином заявлении о распределении средств пенсионных накоплений или договоре об обязательном пенсионном страховании, который гражданин заключил при жизни с негосударственным пенсионным фондом. В данном случае правопреемниками могут быть любые физические лица по выбору застрахованного лица.
При отсутствии такого заявления, правопреемниками считаются родственники умершего застрахованного лица, к числу которых в первую очередь относятся его дети, в том числе усыновленные, супруги, родители (усыновители), и во вторую очередь – братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки независимо от возраста и состояния трудоспособности.
Выплата средств родственникам первой очереди осуществляется в равных долях. Родственники второй очереди имеют право на получение средств пенсионных накоплений только при отсутствии родственников первой очереди.
Пенсионный фонд осуществляет выплату пенсионных накоплений только правопреемникам умерших застрахованных лиц, осуществляющих формирование накопительной части пенсии через Пенсионный фонд Российской Федерации.
Выплата пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц, осуществляющих формирование накопительной части пенсии через негосударственный пенсионный фонд, осуществляется данным фондом.
Решение о выплате принимается органами Пенсионного фонда не позднее последнего числа седьмого месяца со дня смерти застрахованного лица.
Правопреемникам выплачивается сумма пенсионных накоплений умершего застрахованного лица, состоящая из страховых взносов на финансирование накопительной части пенсии, чистого финансового результата от временного размещения Пенсионным фондом страховых взносов на финансирование накопительной части пенсии и дохода от инвестирования пенсионных накоплений.
Пенсионный фонд направляет правопреемникам копии решений о выплате (отказе в выплате) не позднее 5 рабочих дней после принятия решения.
Выплата производится не позднее 20 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о выплате.


