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Ежемесячная выплата из маткапитала: новшества 2020 года  

	С 1 января 2020 года изменился порядок предоставления ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала (МСК) семьям с невысоким доходом. Изменения касаются сроков выплаты и размера среднедушевого дохода на одного члена семьи.
	С нового года право на получение ежемесячной выплаты получают семьи, в которых второй ребёнок родился, начиная с января 2018 года, а среднедушевой доход не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал предыдущего года.
	В Волгоградской области с 1 января 2020 года право на получение выплаты получили 3 613 семей, в которых доход на одного человека не превышает 21 588 рублей.  Размер выплаты составляет 10 123 рубля. 
	Кроме того, изменилась и процедура подачи заявления на получение ежемесячной выплаты. Ранее данная выплата назначалась сроком на один год, а по истечении этого периода можно было подать новое заявление и продлить выплату до достижения ребёнком возраста полутора лет. С 1 января 2020 года ежемесячная выплата будет назначаться первоначально до исполнения ребёнку одного года, после этого срока, при наличии права, нужно будет подать новое заявление – до достижения ребёнком возраста двух лет, а затем – ещё на год, до достижения ребенком возраста трёх лет. Таким образом, общий срок выплаты из средств МСК продлен с полутора до трех лет.
	Важно помнить, что если подать заявление в первые шесть месяцев после рождения ребёнка, выплата будет установлена с даты рождения. Если обратиться после шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.
	Подать заявление можно лично в Пенсионном фонде, через МФЦ или в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР.
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ЦЕНТР ПФР № 1
по установлению пенсий
в Волгоградской области
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B BALUE CEMbE MOCJIE
1 AHBAPA 2018 rOAA
POANNCA (YCLIHOBNEH) 7

BTOPOW PEBEHOK «

Ecniu eXxeMecsiuHbIi f,0X0A Ha KaXXA,0ro YneHa
Balleii ceMbu (AeTU U UX poauTenu)
3a nocnegHue 12 mecsueB Gbll MeHbLLE
21 588 pyoneii,
Bbl MMeeTe NpaBo Ha eXXeMeCAYHYI0 Bbinaty
13 cpefCcTB MaTePUHCKOTo Kanutasa

BOJITOI'PA/ICKAA PASMEP BbIMJATbI Bririata
OBJIACTH Ha 2020 rog MTPOUBBOJIATCS

10 IOCTIKEHUSA
O 1 2 pe6érKomM
BO3pacTa
pyo6ns 3 1eT

OCHOBHbIE JOKYMEHTDbI *
1. MacnopT rpaxgaHHa PO 4. CsefileHus 0 pJoxofax Bcex
2. CHWJ/IC BCEX 4/ieHOB ceMbu Y/IEHOB cembu 3a nocnefHve 12

3aasuTtens (Ang 3anonHedns MecsueB (3apnnaTa neHcus,
3a5:|Br|eH|/|;|) CTUNeHausa, aJIMMEHTHI, COLl,BbII'IﬂaTbI)

3. CBM,queanTBo ) pox(,quMm5 CnpaBka n3 6GaHka o
neteii, o 6pake pekBusmTax cuéta

* NoJHbI NepeyeHb Ha caiite www.pfrf.ru





