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Волгоградский филиал будет опорным пунктом по внедрению агродронов.

ФГБУ «Россельхозцентр» по поручению Минсельхоза России разрабатывает программу внедрения агродронов. Реализация проекта рассчитана на 2024-2026 годы и предполагает создание в организации Центра компетенции по использованию беспилотных летательных средств в области растениеводства.

Детали программы обсудили на ВКС 14 марта, в которой участвовали заместитель руководителя филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Волгоградской области А. В. Харькин и главный агроном А. С. Азаров, так как Волгоградский филиал организации станет одним из трёх опорных пунктов по применению агродронов. Мероприятие прошло под руководством центрального аппарата учреждения в лице заместителей директора Х. М. Белхароева и Д. Н. Говорова. В совещании также принимали участие филиалы по Республике Татарстан и Калужской области, которые также будут опорными пунктами. Ещё один - по Алтайскому краю и Республике Алтай также станет опорным пунктом и будет заниматься обучением пилотов БПЛА.

Некоторые филиалы Россельхозцентра уже проводят работы с БПЛА по внесению энтомофагов. Но на этом их применение не ограничивается. Применение дронов в сельском хозяйстве весьма обширное: фитосанитарный мониторинг территории, внесение средств защиты растений, биопрепаратов, агрохимикатов с оценкой их эффективности, дистанционно устанавливать фазы развития растений и геоточек семеноводческих посевов, проводить поиск неиспользуемых земель, оценивать последствия ЧС в растениеводстве и много другое.


[bookmark: _GoBack]Актуальность направления использования БПЛА в сегменте экономики как сельское хозяйство очевидна. По поручению президента Российской Федерации в прошлом году разработана и утверждена Стратегия развития беспилотной авиации. В стране  корректируется законодательная база функционирования «микроавиациорректируется законодательная база функционирования «микроавиации».
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‘BoArOrpaACKil GHLANAA BYACT OROpHLIM NYHKTOM 10 BHAPENIID ArPOXPOOD.

@TBY «Poccexo3eHTp» 10 NOpy e Mithcensxoa POCCHH PI3paGaTiuaet nporpasvy.
BHeApeEI arpoApOHOB. PeaizaL MpoeKTa paccuiTaia a 2024-2026 T3 ApeATORAraET

Heran nporpas oficyaun a BKC 14 apra, B Ko1opoli yUaCTBoBani saecTiests
DyKoBoTenS Gunana GTY «PoccenxostexTp 10 BoTrorpaAckoi oract A. B. Xapukit
Enaniuiiarpowow A. C. A3apon, Tak Kax BOATOrpaackull GiIAaA OpraiaLii CTaHET oM 1

~Kanywckoli 0671aCTH KOTOpbie Tacke GyAYT OTOPHLIA fyHKTaM. ELYE 0gs - 10 ANTaHckowy
Kpaio bt PecryGe ATl TRIoKe CTAET OROPHLIM RYNICTOM t GYACT 2HINATSCH oByNesieN

Hexoropuie Quunnan PoccenxonenTpa yke nposops pabors: ¢ BILIA o sueceino
wromocgaron. Ho 1 3Tow X IpWMEHeIe e Orpaiiieaercs, TIpUMEHesie APOHOR B CETLCKOM
‘XoaaficTue Beck OGLLPHOE: GHTOCANIITapHLT] NOHITODIT TEPPHTOPHL, BCCCILE CPRACTE
SAUpITH pacTeri, GHOTpeENapaTOB, aTPOXHUKATOB C oLEHKofi1x XpercuarocTr,
ACTAHLJOHHO YCT33RHBATS ba244 PASBIHTHA PACTENi 1 FEOTONEK CeMEHOBOAUECKIX 10CER0R,
"UPOBOATL MOHCK HEHCTIOLYEMLAX 36N, OLEHHRTL AOCIACTENA UC B PACTEHIEBOACTEC 1
Moro Apyroe.

AKTyankHocTs yanpannensa cromaoRaa BTLTA B CerMieiTe JKOHOMKH KaK COTLCKOE
Xossicrao oueamaa. T mopyseso mpesizerra PocCHiCKOH DeACPaue B TPOULION FOLY.
paspaorasa u yTaepaena Crparerus pasairus GecmiuioTHol amaiy. B Crpase
KOPPEKTUDYETCH JaKOHORATEALHAS 5233 (yHKLHOKIHPOBIIS «MIKPOIBHAH.
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