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Электронные сервисы Росреестра экономят время граждан

Перевод государственных услуг в электронный вид — одно из приоритетных направлений деятельности Росреестра.

Ведомство активно создает и совершенствует свои цифровые сервисы, выводит их на платформу ЕПГУ, упрощая административные барьеры. 

Цифровые сервисы - это не только удобство, скорость оформления документов напрямую влияет на экономический эффект. Выигрывают все участники процесса: банк, застройщик (за то же время теперь оформляется больше сделок) и клиент. Перевод услуг в электронный формат позволяет бизнесу сохранить темп развития и быстрее достигать результата.
 
Используя электронный формат получения государственных услуг Росреестра можно подать заявление о кадастровом учете и регистрации прав, получить сведения из ЕГРН. На сайте ведомства rosreestr.gov.ru размещены пошаговые инструкции получения услуг, сроки их предоставления, набор документов и стоимость.

Сокращение сроков предоставления услуг в результате цифровизации – одно из основных преимуществ подачи документов в электронном виде.  В настоящее время срок обработки обращений, поступивших в электронном виде составляет менее 24 часов.

Заместитель руководителя Татьяна Кривова отмечает, что услуги, оказываемые в электронном виде, значительно экономят время заявителя и рекомендует активнее пользоваться электронными услугами и сервисами Росреестра и лично убедиться в простоте их использования.



С уважением,
Балановский Ян Олегович,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(987) 378-56-60
E-mail: balanovsky.y@r34.rosreestr.ru
Волгоградский Росреестр и риелторы обсудили вопросы поддержки субъектов РФ на приобретение жилья

Волгоградский Росреестр провел рабочую встречу с участием представителя Ассоциации «Волгоградская региональная гильдия риелторов» — Ольгой Полуниной.

В ходе встречи обсуждены правила предоставления финансовой поддержки субъектам РФ на приобретение жилых помещений на основании выдаваемых государственных жилищных сертификатов жителям г. Херсона и части Херсонской области, утвержденных постановлением Правительства РФ № 1876. 

На встрече особо отмечены положения Семейного Кодекса РФ, регламентирующие оформление недвижимости в общую долевую собственность супругов и детей, а также возможности заключения брачного договора при использовании государственных жилищных сертификатов.
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