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                                                                                      ДОКЛАД

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА

ТЕРРИТОРИИ СИРОТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И ЕГО

ЭФФЕКТИВНОСТЬ
Органом муниципального контроля на территории Сиротинского поселения является Администрация Сиротинского сельского поселения. Мероприятия по проведению муниципального земельного контроля на территории Сиротинского сельского поселения  осуществляют специалисты  Сиротинского сельского поселения. 

Специалисты осуществляют контрольно-надзорную функцию за соблюдением требований действующего законодательства по использованию земель по следующим направлениям:

-исключение самовольного занятия земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

-исключение переуступки права пользования землей;

-контроль за предоставлением достоверных сведений о состоянии земель;

-контроль за выполнением обязанностей по приведению земель в состояние  

           пригодное для использование по целевому назначению;

-контроль за использованием земельных участков по целевому назначению;

-контроль за наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков.

Функция муниципального земельного контроля осуществляется в отношении физических лиц, организаций, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками, землепользователями, землевладельцами и арендаторами  земельных участков, расположенных на территории Сиротинского сельского поселения.

Оъектом муниципального земельного контроля являются земли и земельные участки на территории Сиротинского сельского поселения, за исключением земель и земельных участков, земельный контроль в отношении которых отнесен к компетенции федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Волгоградской области.

     Контрольно-надзорная функция за соблюдением требований действующего законодательства по использованию земель осуществляется в соответствии с административным регламентом, утвержденным  Постановлением  администрации Сиротинского  сельского поселения от 16.03.2012г.№3 « Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Сиротинского  сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области».;Административный регламент разработан в соответствии с Конституцией  Российской Федерации ; Земельным  кодексом Российской федерации от 25.10.2001г №136-ФЗ; Кодексом  Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001.№195-ФЗ; Федеральным законом  от 26.12.2008г.№294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля(надзора)и муниципального контроля»;Федеральным  законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;Федеральным  законом Российской Федерации от 27.07.2006г.№149-ФЗ «Об информации,информационных технологиях и о защите информации»;Федеральным   законом от 02.05.2006г.№59-ФЗ»О порядке рассмотрения обращений граждан Российской
 Федерации»;Федеральным законом от 09.02.2009г. №8-ФЗ»Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»; Приказа  Министерства экономического развития РоссийскойФедерации от 30.04.2009г.№141»О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)и муниципального контроля»;Устава Сиротинского сельского поселения.
Целью исполнения муниципальной функции является решение вопросов местного значения Сиротинского сельского поселения в сфере осуществления муниципального земельного контроля  за использованием земель Сиротинского сельского поселения. Результатом исполнения муниципальной функции является выявление признаков нарушения муниципальных правовых актов, регулирующих земельные отношения на территории Сиротинского сельского поселения, или  установление отсутствия таких признаков и нарушений в отношении физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

 При обнаружении достаточных признаков, указывающих на нарушение земельного законодательства, материалы направляются в органы  Госземконтроля.
            В 2013г. плановые проверки соблюдения земельного законодательства проводились на основании Плана  проведения плановых проверок физических лиц 2013год утвержденного главой Сиротинского сельского поселения. Проверки соблюдения земельного законодательства юридическими лицами не были запланированы. 

      За период с 01.01.2013г. по 30.12.2013г.  запланировано 8 проверок соблюдения земельного законодательства физическими лицами.:
                                                                              проведено :          9 ед.проверок

                                                                    из них: плановых :         8 ед.проверок

                                                                                 внеплановых:     1.

  Проведены проверки в отношении следующих физических  лиц :
1.Донецкова Татьяна Васильевна   дата проведения проверки 20.02.2013г.

Место нахождения земельного участка ст-ца Сиротинская ул. Волгоградская д.1.

В ходе проведения проверки установлено, что гражданка Донецкова Татьяна Васильевна, использует для ведения личного подсобного хозяйства земельный участок  площадью 900 кв.м..  На земельном участке находятся дом и хозяйственные постройки, по границам участка установлена изгородь. Земельный участок используется по назначению, согласно разрешенному использованию. 

В данных действиях проверяемого землепользователя Донецковой Т.В.  не присутствуют признаки нарушения земельного законодательства РФ.
2. Петренко Раиса Никифоровна  дата проведения проверки 26.03.2013г. Место нахождения земельного участка ст-ца Сиротинская, ул. Ушакова д. 7. В ходе проведения проверки установлено, что гражданка Петренко Раиса Никифоровна, использует для ведения личного подсобного хозяйства земельный участок  площадью 900 кв.м. На земельном участке находятся дом и хозяйственные постройки, по границам участка установлена изгородь. Земельный участок используется по назначению, согласно разрешенному использованию. 

В данных действиях проверяемого землепользователя Петренко Р.Н. не присутствуют признаки нарушения земельного законодательства РФ.
3 Сазонов Анатолий Филиппович  дата проведения проверки 06.05.2013г.  Место нахождения земельного участка  ст-ца Сиротинская, ул. Октябрьская д. 4. В ходе проведения проверки было установлено, что гражданин Сазонов Анатолий Филиппович использует для ведения личного подсобного хозяйства земельный участок  площадью 1800кв.м. на основании правоустанавливающих документов. Земельный участок используется по назначению, согласно разрешенному использованию. На земельном участке находятся дом и хозяйственные постройки, по границам участка установлена изгородь.

В данных действиях проверяемого землепользователя Сазонова А. Ф. А.И. не присутствуют признаки нарушения земельного законодательства РФ.

4. Подольский Валерий Александрович дата проведения проверки 17.05.2013г. Место нахождения земельного участка ст-ца Сиротинская ул. Советская д. 3. В ходе проведения проверки было установлено, что земельный участок площадью 900 кв.м. используется на основании правоустанавливающих документов по назначению, согласно разрешенному использованию. 
В данных действиях проверяемого землепользователя Подольского В.А. не присутствуют признаки нарушения земельного  законодательства РФ.
5. Мансков Виталий Ефимович дата проведения проверки 14.06.2013г. 

 Место нахождения земельного участка ст-ца Сиротинская, ул. Заречная 8.

В ходе проверки установлено, что земельный участок площадью, согласно обмера, 1200 кв.м. используется на основании правоустанавливающих документов по назначению, согласно разрешенному использованию. На земельном участке находятся дом и хозяйственные постройки, по границам участка установлена изгородь.

В данных действиях проверяемого землепользователя  Манскова Виталия Ефимовича не присутствуют признаки нарушения земельного законодательства РФ.

6. Петров Сергей Владимирович дата проведения проверки 10.08.2013г. Место проведения проверки ст-ца Сиротинская, ул. Гуськова д.1

 В ходе проверки установлено, что земельный участок площадью, согласно обмера 1500кв.м.используется на основании правоустанавливающих документов по назначению, согласно разрешенному использованию .На земельном участке находятся дом и хозяйственные постройки, по границам участка установлена изгородь.

В данных действиях проверяемого землепользователя  Петрова Сергей Владимировича  не присутствуют признаки нарушения земельного законодательства РФ.

7.Свистунов Николай Николаевич, дата проведения проверки 10.10.2013г. Место нахождения земельного участка ст-ца Сиротинская, ул. Пролетарская д.3А.

В ходе проведения проверки установлено, что гражданин Свистунов Николай Николаевич использует для ведения личного подсобного хозяйства земельный участок площадь, согласно обмеру, 4700 кв.м., используется на основании правоустанавливающих документов по назначению, согласно разрешенному использованию. На земельном участке находятся дом и хозяйственные постройки, по границам участка установлена изгородь.

В данных действиях проверяемого землепользователя  Свистунова Николая Николаевича  не присутствуют признаки нарушения земельного законодательства РФ.

8.Московский Андрей Иванович, дата проведения проверки 10.10.2013г. Место нахождения земельного участка ст-ца Сиротинская, ул. Кузнецова д. 2.

В ходе проведения проверки установлено, что Московский Андрей Иванович  использует земельный участок 700 кв.м. используется для ведения личного подсобного хозяйства на основании правоустанавливающих документов, по назначению ,согласно разрешенному использованию. На земельном участке находятся дом и хозяйственные постройки, по границам участка установлена изгородь.

В данных действиях проверяемого землепользователя Московского Андрея Ивановича не присутствуют признаки нарушения земельного законодательства РФ.

9.Прокопенко Антонина Петровна дата проведения проверки 11.10.2013г. Место нахождения земельного участка ст-ца Сиротинская, ул. Октябрьская д. 16.

В ходе проведения проверки установлено, что гражданка Прокопенко Антонина Петровна использует земельный участок, площадью, согласно обмеру 1893кв.м., хотя имеет правоустанавливающие документы на участок, площадью 900 кв. м. Правоустанавливающие документы на занятие земельных участков площадью 675 кв.м., 90 кв.м., и 228 кв. м у гражданки Прокопенко Антонины Петровны отсутствуют
Таким образов в действиях гражданки  Прокопенко А. П. присутствуют признаки административного правонарушения, предусмотренного ст.7.1.КоАП-самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю. Материалы оформлены и переданы на рассмотрение в Росреестр. Было отказано в возбуждении административного дела, в связи со смертью проверяемой.

    За 12 месяцев 2013года выполнение утвержденного Плана проведения плановых проверок физических лиц, как и за 12месяцев 2012г. составило 100%.

выявлено нарушений  0 ед.

В 2013 г. проводилась одна внеплановая проверка.

Выявлено нарушений 1 ед. площадью 0.1

Устранено нарушений 0 ед.

   Муниципальный земельный контроль проводился без нарушений требований законодательства о порядке их проведения, меры дисциплинарного и административного наказания к специалистам администрации не применялись.

Глава Сиротинского
сельского поселения                                                                                  Н.Ж. Воронкова
Исп.: Трушина К.А.

тел.    5-82-39
