Уголовная ответственность за отказ от добровольной сдачи оружия.

         Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов образуют состав преступления, предусмотренного ст. 222 УК РФ. 
         Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы  до четырех лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей

          Под огнестрельным оружием следует понимать все виды боевого, служебного и гражданского оружия, в том числе самодельного изготовления (кроме охотничьего длинноствольного гладкоствольного оружия), конструктивно предназначенного для механического поражения цели на расстоянии снарядом, получающим направленное движение за счет энергии порохового или иного заряда. К ним относятся винтовки, карабины, пистолеты и револьверы, автоматы и пулеметы, минометы, гранатометы, пушки, иные виды огнестрельного оружия независимо от калибра. 
         Под боевыми припасами понимаются предметы вооружения и метаемое снаряжение, предназначенное для поражения цели и содержащее разрывной метательный или вышибной заряды либо их сочетание. К ним относятся артиллерийские снаряды и мины, военно-инженерные подрывные заряды и мины, ручные и реактивные противотанковые гранаты, боевые ракеты, авиабомбы и т.п. (независимо от наличия или отсутствия у них средств взрывания), предназначенные для поражения целей, а также все виды патронов заводского и самодельного изготовления к различному стрелковому огнестрельному оружию независимо от калибра, за исключением патронов к длинноствольному гладкоствольному охотничьему оружию и патронов, не имеющих поражающего элемента (снаряда-пули, картечи, дроби и т.п.) и не предназначенных для поражения цели. 
       Под взрывчатыми веществами следует понимать химические соединения или механические смеси веществ, способные к быстрому самораспространяющемуся химическому превращению - взрыву. К ним относятся тротил, аммониты, пластиты, эластиты, дымный и бездымный порох, твердое ракетное топливо и т.п. 
             Однако наказания можно избежать, если добровольно сдать незаконно хранящееся оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества в полицию. Лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в статье 222 УК РФ, освобождаются от уголовной ответственности.
        Под незаконным приобретением оружия, его основных частей, и боеприпасов следует понимать их покупку, получение в дар или в уплату долга, в обмен на товары и вещи, присвоение найденного и т.п. 
Под незаконным сбытом указанных предметов следует понимать их продажу, дарение, обмен, передачу в уплату долга и т.п. 
Под незаконным хранением указанных предметов следует понимать их нахождение в помещении, тайниках, а также в иных местах, обеспечивающих их сохранность. 
        Перевозка — транспортировка указанных предметов любым транспортным средством. Нахождение имеющихся у виновного без соответствующего разрешения указанных предметов в транспортном средстве следует квалифицировать как их хранение, перевозку или ношение в зависимости от конкретных обстоятельств дела. 

Под незаконным ношением указанных предметов понимается их нахождение в одежде или непосредственно на теле обвиняемого, а равно переноска их в сумке, портфеле и иных предметах.
           Гражданам, имеющим оружие, самое время задуматься, как с ним поступить. Огнестрельное оружие в доме представляет большую опасность, прежде всего для несовершеннолетних, которые в результате неумелого обращения с ним могут причинить вред не только себе, но и окружающим. 
           Добровольная сдача оружия выгодна всем. Незарегистрированное, представляющее опасность оружие сдаётся государству и затем уничтожается, а бывшие владельцы в результате не могут быть привлечены к уголовной ответственности.
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