Прокуратурой Иловлинского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения требований законодательства о противодействии терроризма, экстремизма, неонацизма в молодежной сфере, а также о защите детей от информации, причиняющей вред их нравственному и духовному развитию, а также противодействии экстремистской деятельности, распространяемой в сети «Интернет». 
В соответствии с ч.1 Федеральным законом от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», терроризм - идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий.

Понятие экстремизма закреплено в ст.1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», так к экстремистской деятельности (экстремизму) относится: насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации; публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность; возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии и др.
Под неонацизмом следует понимать общественно-политическое движение, связанное с оправданием и возрождением идеологии нацизма.

Населения Иловлинского муниципального района многонациональное.

За 2014 - 2015 годы преступлений и правонарушений на межнациональной почве не зарегистрировано. Уголовные дела правоохранительными органами района по статьям Уголовного Кодекса Российской Федерации, предусматривающие ответственность за совершение террористических актов, возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни не возбуждались. Судом дела этой категории не рассматривались.
В ходе общенадзорных проверок выявлены нарушения как в деятельности правоохранительных органов, так и органов местного самоуправления.

В частности, при проверке органов местного самоуправления выявлялись нарушения при реализации муниципальных целевых программ, направленных на противодействие терроризма и экстремизма, в части недофинансирования указанных в программе мероприятий.
По выявленным нарушениям в адрес органов местного самоуправления и правоохранительных органов вносились представления об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.
Кроме того прокуратурой района в 2014 году направлено более 20 исковых заявлений о понуждении принять меры по антитеррористической защищенности объектов, в том числе образовательных учреждений. Все иски удовлетворены в полном объеме.
В соответствии с п.6 ст.10 Федерального закона от 27 июля 2006 года №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или - религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность, запрещено.

При осуществлении надзора за исполнением законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их нравственному и духовному развитию в сети Интернет, прокуратурой в ходе мониторинга Интернет-ресурсов выявлялись факты свободного доступа к информационным материалам экстремистского содержания, в отношении которых имеются вступившие в законную силу судебные решения о признании указанных материалов экстремистскими. 

Так в 2014 году прокурором направлено 2 исковых заявления к Провайдеру об ограничении доступа к интернет ресурсам, которые судом признаны обоснованными, в связи с чем удовлетворены в полном объеме. В 2015 году в этой сфере направлено 1 исковое заявление.

В случае обнаружения информации экстремистского характера, необходимо сообщать в прокуратуру района (ул.Кирова 50, р.п.Иловля, Иловлинский район Волгоградская область, тел.:5-16-53).
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