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О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
	 Администрация Сиротинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области на основании поступивших заявлений информирует о предстоящей передаче в аренду земельных  участков:
площадью 4300000 кв.м., кадастровый номер: 34:08:070101:287, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Волгоградская область, Иловлинский район, территория Сиротинского сельского поселения, для сельскохозяйственного использования;
площадью 450000 кв.м..кадастровый номер: 34:08:070101:288, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения ,расположенного по адресу: Волгоградская область, Иловлинский район, территория Сиротинского сельского поселения, для сельскохозяйственного использования;
площадью 2380000 кв.м..кадастровый номер: 34:08:070101:289, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения ,расположенного по адресу: Волгоградская область, Иловлинский район, территория Сиротинского сельского поселения, для сельскохозяйственного использования;
площадью 1240000 кв.м..кадастровый номер: 34:08:070101:290, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения ,расположенного по адресу: Волгоградская область, Иловлинский район, территория Сиротинского сельского поселения, для сельскохозяйственного использования;
площадью 1480000 кв.м..кадастровый номер: 34:08:070101:291, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения ,расположенного по адресу: Волгоградская область, Иловлинский район, территория Сиротинского сельского поселения, для сельскохозяйственного использования;
площадью 1030000 кв.м..кадастровый номер: 34:08:070101:292, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения ,расположенного по адресу: Волгоградская область, Иловлинский район, территория Сиротинского сельского поселения, для сельскохозяйственного использования;
площадью 21220000 кв.м..кадастровый номер: 34:08:070101:293, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения ,расположенного по адресу: Волгоградская область, Иловлинский район, территория Сиротинского сельского поселения, для сельскохозяйственного использования;
[bookmark: Par0]	Граждане, которые заинтересованы в заключении договоров аренды указанных в настоящем извещении земельных участков, могут в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения в газете «Курьер»(18.10.2019г. по 18.11.2019г.) и размещения настоящего извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации www.torgi.gov.ru, а также на официальном сайте администрации Сиротинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области adm.sirotinskaya@yandex.ru, подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков, указанных в настоящем извещении.
	Подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков, указанных в настоящем извещении, возможно по адресу: 403065, Волгоградская область, Иловлинский район, ст. Сиротинская, ул. Пролетарская, 28 (здание администрации Сиротинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области).
Заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков подается в письменной форме. Заявление не должно иметь неоговоренных исправлений, а также не должно быть исполнено карандашом. Все исправления в заявлении должны быть надлежащим образом заверены.
Заявление, поступившее по истечении срока, предусмотренного настоящим извещением, возвращается заявителю в день его поступления.
Для ознакомления с иной информацией, связанной с настоящим извещением, необходимо обращаться в администрацию Сиротинского сельского поселения Иловлинского муниципального района по адресу: 403065, Волгоградская область, Иловлинский район, ст. Сиротинская, ул. Пролетарская, 28; с понедельника по пятницу (за исключением праздничных дней) с 08 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. и с 13 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. 

Телефон для справок: 8-961-073-10-83
Адрес электронной почты администрации Сиротинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области: adm.sirotinskaya@yandex.ru 


