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Возрастная опасность - неформальные молодежные объединения!

В наше время наблюдаются факты дезорганизации молодежи, подверженности ее влиянию экстремизма, разрушающего традиционные ценности русской национальной культуры, национальных культур других народов, тенденция роста неформальных молодежных групп и объединений, среди которых особую тревогу вызывают молодежные неформальные объединения экстремистской направленности. Эти объединения способствуют формированию у молодых людей установок, отрицающих многие ценности существующего общества.
Особую актуальность приобретает деятельность полиции и субъектов системы профилактики по профилактике молодежного экстремизма. Эффективность осуществления профилактики экстремизма напрямую зависит от ясного и правильного понимания этого сложного общественного явления. Теперь подробнее…
Особого внимания требуют молодежные движения, объединяющие в себе молодёжь по признаку деструктивной субкультуры. Молодежные движения деструктивного характера – это неформальные движения, разрушающие личность молодого человека, подменяющие его понимание традиционных ценностей. 
Участников деструктивных объединений отличает: 
- претензия на исключительность (мы лучше, мы сильнее); 
- уверенность в том, что групповые интересы и цели выше индивидуальных; 
- убеждение, что цель оправдывает средства (поощрение асоциального и противоправного поведения);
 - общие внешние признаки (прическа, одежда, украшения, жаргон); 
- ослабление связей с родственниками, прежними друзьями; - замещение личных интересов интересами и ценностями объединения. 
На данный момент наибольшее распространение на территории РФ получили следующие деструктивные субкультуры: 
- АУЕ - арестантское уркаганское единство, пропагандирует среди несовершеннолетних тюремные понятия, «воровской кодекс» со сбором денег на «общак» и определение смотрящих, романтизирует криминальный образа жизни,
- Зацеперы,
- «Беги и умри»,
-«Поясни за шмот», «Кэжуал» ,
- Офники – околофутбольные фанаты,
- Колумбайнеры,
- Движение, пропагандирующее стрельбу и насилие в школах, получило название скулшутинг. 
Данный перечень молодежных движений деструктивной направленности не является исчерпывающим. Все они, так или иначе, пропагандируют противоправное поведение, формируют у несовершеннолетних отрицательное отношение к закону, разрушительно действуют на сознание и нравственность молодых людей. 
Возрастной диапазон экстремистки настроенных детско-подростковых и молодежных группировок колеблется от 12-13 до 30 лет, вместе с тем наибольшую криминальную активность проявляют подростки и юноши в возрасте от 13 до 22 лет.
В настоящее время отмечается резкая активизация их противоправной деятельности, стремление совершать тяжкие, вызывающие большой общественный резонанс преступления: убийства иностранных студентов, мигрантов, дерзкие, демонстративные административные правонарушения, а также переход от хулиганских действий к осуществлению террористических актов.
Лучший способ защитить своегоребенка от негативного влияния культуры – это развивать у него умение принимать решения самостоятельно. Для того чтобы сформировать такой навык, важно советоваться с подростком, спрашивать его мнение, предоставлять ему право выбора и право решения.  Проводить мероприятия по патриотическому и нравственному воспитанию, спортивные и культурно-массовые досуговые мероприятия. Развить толерантность, повысить его социальную компетентность, прежде всего способность к слушанию, сочувствию, состраданию.
Хотелось бы напомнить, что ответственность за участие в экстремистских группировках предусмотрена уголовным кодексом РФ: ст. 148, 149, ч.1 213, 243, 244, 280, 282, 282.1, 282.2, где субъектом преступления становиться лицо, достигшее 16 летнего возраста. 
Особое внимание Отдел МВД России по Иловлинскому району просит Вас уделить подросткам, находящимся в ситуации возможного «попадания» в поле экстремистской активности (молодежь в «зоне риска»). 
Если Вам стало известно о случаях проявления экстремизма на территории Иловлинского района, просим сообщить по телефону:
 8 844 67 5 13 42, 
02, с сотового 020.   
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